[bookmark: _GoBack]UN ETE EN BORD DE GETTE
Entre Hélécine et Ezemaal
De 12h à 17h - GRATUIT - ouvert à tous

Lieux : Château d’Hélécine et Ferme de Ezemaal (Grote Steenweg 44)
https://www.rlzh.be/rlzh/agenda/zomeren-aan-de-gete

Découvrez et savourez la vallée de la Petite Gette lors d'une après-midi d'été en bord de rivière !
Une promenade inoubliable (choix entre 1km et 3 km) vous emmène de la gare d'Ezemaal, le long de la rivière, jusqu'à une cense historique.
En chemin laissez-vous surprendre par un conteur et ses musiciens, participez à des ateliers autour de la thématique de l'eau, découvrez notre exposition artistique, vivez une aventure en canoé*, pique-niquez** au bord de l'eau ou détendez-vous sur une chaise longue une boisson fraîche à la main !
Visitez également le Domaine provincial du Château d'Hélécine où d'autres surprises vous attendent ! Nombreuses possibilités de promenades à pied ou balades à vélo dans les environs.

Astuce ! Combinez cette activité avec une balade à vélo en matinée "Tous à vélo au Château d'Hélécine" (8-12h). Plus d'infos ici: https://www.facebook.com/events/259303708313318/ 

L'accès à la ferme ou au parc du château est possible pour les personnes à mobilité réduite, cependant la promenade d'1km en bord de Gette n'est pas accessible aux buggy ou chaises roulantes.

-----------------------------------------------
* CONCOURS "BALADE EN CANOE" UNIQUEMENT SUR INSCRIPTION avant le 13/6/2019 (minuit). Le formulaire d'inscription se trouve ici: https://tinyurl.com/y43lhgyb.

La balade en canoé est gratuite, mais le nombre de places a été volontairement limité pour respecter la nature et la rivière. Si vous avez le goût de l'aventure et ne craignez pas de vous mouiller les pieds, ce concours est pour vous !
Les gagnants seront désignés par tirage au sort et recevront une notification et les informations nécessaires par mail.
Descente en canoé de +/-4,5 km entre Hélécine en Ezemaal (à hauteur de la ferme). Prévoir environ 1h30 à 2h.
Le point d'embarquement se situe dans le parc du Domaine provincial d'Hélécine. Un retour en navette est prévu.
Le parcours peut être adapté en fonction des conditions météo ou autre raison de sécurité.

Vous ne faites pas partie des gagnants ? Tentez tout de même l'expérience en venant essayer un canoé à la ferme d'Ezemaal !

** PANIER PIQUE-NIQUE A COMMANDER via onvergetelijk@rlzh.be
Prix +/- 10€ par personne (plus d'infos très bientôt!)


En collaboration avec la province du Brabant-Flamand, Regionaal landschap Zuid-Hageland, Bekkensecretariaat, Domaine provincial d'Hélécine, Contrat-Rivière Dyle-Gette, GAL Culturalité en Hesbaye brabançonne, les Communes de Hoegaarden, Tirlemont, Geetbets, Linter, Zoutleeuw et Landen.

